
OBEC KALIŠTĚ
Kaliště 53, Středočeský kraj

25165 oNDŘEJov

Zápis

ze zasedánízastupitelstva obce Kaliště, konaného dne 3.9.2015

Místo jednání: BÚdova oÚ r*iste

Začátek jednání: 19:00 hodin

Přítomní zastupite|é: Ing. Renata Kalcovská, Mgr. Eva Nečesaná, MBA, Anna Veselá' Josef Honc ml.'
Ivana Kubrová' Ing. Ladislav Vaněk.

omluveni: Ing. Jana Havlíčková

Jednání zastupitelstva řídila Ing. Renata Kalcor,ská. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo
konstatováno, že jsou přítomni všichni zby|í členové zastupitelstva, zastupitelstvo bylo řádně
vyh|ášeno a je usnášeníschopné. Průběh zastupite|stva je zaznamenán na hlasový záznam.

Pořizením zápisu byla pověřena starostka.

Volba ověřovate|ů zápisu:

Navržení ověřovatelé zápisu Ing. L. Vaněk a Josef Honc ml. byli zvoleni všemi hlasy rlšech
přítomných zastupitelů

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 ZdrŽel se: 0 schvá|eno

ověření zápisu z předminu|ého zasedání konaného dne 29.6.2015

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdrželse: 0 schváleno

Program jednání dle zveřejněného progřamu:

l) Beztry|atný převod pozemků p.č.610/17,6|011 a 6|0l|l, k.ú. Kaliště u ondřejova do
vlastnictví obce

2) Vyjádření ke stavbě _ Kaliště kNN, NN _ p.ě. 196/4, |9616, k.ú. Ka|iště u ondřejova, sm|ouva
o uzavÍení budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouva o právu
provést stavbu

3) Vodnické vyclrázky _ převod do vlastnictví obce
4) Výběrové Ííze,ní _ projekt kanalizace Lerrsedly
5) Dohoda o vzájemné spolupráci obcí SoRJ v odpadovém hospodářství
6) Rozpočtové opatření ě,412015
7) Různé
8) Diskuze

Hlasování o programu: Pro: 6 Proti: 0 Zdrže| se: 0 schváleno

1) Bezúplatný převod pozemků p.č. 610/t7, 6l0ft a 6L0/|l, k.ú. Kaliště u ondřejova do
vlastnictví obce

Starostka - obec obdržela nabídku od našeho občana pana Tinla z Poddubí, zda-Iibyby|zájemo
převedení pozemků p.č. 610/17, 61011 a 6|011l, k.ú. Kaliště u ondřejova do vlastnictví obce Ka|iště.
Vzh|edem k tomu, že se jedná o místrrí komunikaci a pozemky s ní sousedící, navíc o bezúplatný
převod' navrhla nabídku přijmout.
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Usnesení č. 55/2015: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje bezúplatný převod pozemků p.č.
610lt7 o qýměře 101 m2, 610/1 o výměř.é 19 m2 a 610/Í o výměře 4l m2, vše v k.ú. Kaliště u
ondřejova do vlastnictví obce Kaliště a pověřuje starostku k provedení všech nezbytných úkonů
potřebných pro zápis do katastru nemovitostí.

H|asování: pro: 6 Proti: 0 Zdrže| se: 0 schváleno

2) Vyjádření ke stavbě _ Kaliště kNN' NN _ p.č. 196/4, |9619, k.ú. Kaliště u ondřejova,
smlouva o uzavření budoucí smlouw o zíizení věcného břemene - služebnosti a smlouva
o právu p.rovést stavbu

Starostka - obec obdrŽela Žádost o vyjádření ke stavbě přípojky pro rekreační objekt nacházející se na
pozemku 19614, k.ú. Kaliště u ondřejova. Pro tuto přípojku je nutné do komunikace p.č' 19616,která
je ve vlastnictví obce u|ožit kabel NN. Navrhla vydat souhlas se stavbou a uzavÍit se společnosti ČEZ
sm|ouvu o uzavření budoucí smlouvy o zÍízení věcného břemene - služebnosti a sm|ouvu o právu
provést stavbu.

Usnesení č. 56l20t5z Zastupitelstvo obce Ka|iště souhlasí se stavbou Kaliště kNN, NN pro p.č.
|9614, k.ú. Kaliště u Ondřejova a pověřuje starostku podpisem sm|ouvy o uzavření budoucí
smlouvy o zÍízení věcného břemene - služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu IP -t2-
60090334/B/2.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdrže|se: 0 schváleno

3) Vodnické vycházky - převod do vlastnictví obce

Starostka - Vroce 2010 se vLensedlích a Kališti zdotace zreaIizova| projekt Vodnické lycházky,
Jednalo se o vybudovánízpevněných tras, na nichž se nacházejí herní prvky a další mobiliář,jakojsou
lavičky' informační stojany apod. v ce|kové hodnotě 448 o42,2O,- Kč. Žadate|em o dotaci byla
spo|ečnost Posázaví, o.P.S., která byla i vlastníkem po dobu 5 |et, tj. po dobu udržitelnosti projektu.
Dne l0.5.20l5 tato doba uplynula a je moŽnost na základě smlouly převést bezplatně majetek do
vlastnictví obce.

Ing. Z. Vaněk - dotázal se na dosavadní i budoucí údržbu tohoto majetku a kolik stál prořez cesty
v Lensedlíclr, v minu|osti byly cesý špatně udržované _ docházelo k ,'uzavíráni.. cest stromy a keři.

Starostka _ Údržba majetku probíhala i doposud, obec na zák|adě smlouvy o výpůjčce udržovala
veškeý inventář i cesty. Prořez cesty stál 100,- Kč/hodinu, ce|ková suma bude sdělena na příštím
zasedání,

Ing' L. Vaněk - informova|, Že kdyŽ seká v Lensedlích hřiště u hasičárny, tak pak poseká i okraje
cesty V úvoze k lipám. Upozornil nato' že současná síře posekání okajů cesty obcí zřejmě zasahuje do
soukromých pozemků.

Usnesení č. 57/201s: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s převodem inventáře projektu

,,Vycházky po staronových cestách.. ve výši 448 042'20,- Kč do vlastnictví obce Kaliště;

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 ZdrŽelse: 0 schváleno

4) Výběrové Íízení - projekt kanalizace Lensedly

Starostka - jak již na minulém zastupitelstvu informovala, stávající projektant Ing. Šír přestal pracovat

na projektu kana|izace Lensedly a projekt se tedy nachází na mrtvém bodé. Z pověření zastupitelů

poslala Ing. Šírovi ýpověď smlouvy o dílo a vypsa|a nové qýběrové Íízení, které probělrlo v červenci
a Srpnu tolroto roku. Nejýhodnější nabídku podala spoleěnost ISP - Ing' Jiří Jodl, kteý je
projektantem kana|izace vKališti, ato 253.000,- Kč bez DPH. Dále proběhla na pracovní schůzce
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rozprava o tom, jakkana|izaci v Lensedlích vybudovat. Znovuby|a zvážena varianta svedení splašků
dolů do návsi a dále podél potoka k dálnici, kde by stála ČoV, v tomto případě by odpadly náklady na
jednot|ivé čerpací stanice (CS) umístěné po trase a nák|ady na přečerpání splašků na Turkovice.
Navrhuje tedy prověřit s projektantem možnost této varianý a podle možností poté qzbrat nejlepší
řešení pro naši obec.

Ing. Z. Vaněk . zeptal se v souvislosti s ČoV, co vede obec k návratu k variantě lybudovat vlastní
CoV, kdyŽ bylo několikrát řečeno, Že v případě spojení s obcí ondřejov je větší šance na získání
dotace. Dá|e uvedl obar,ry z umístění ČoV, u případě změny tlaku by byl v návsi cítit zápach.

pí. Babková - sdě|ila podezření, že do potoka se nevypouštíjenom sp|ašky, a|e i přepady septiků.

Ing. L. Vaněk - varianta gravitaění splaškové kanalizace byla v minulosti prvotním zadáním, bohužel
postupnou administrací projektové přípravy a omezování projektu ze strany zákonů, vyhlášek a
dotčených orgánů se dospělo k variantě kombinované gravitačně-tlakové kanalizace' V případě

varianty vybudování CoV do|e u paty dálnice by by|o nutné zřídit věcná břemena na vedení

kanalizace, kde k revizním šachtám každých 50 m se musí dostat technika po zpevněné komunikaci

v případě havárie. Dále uvedl, Že pÍi lypouštění přečištěné vody do vodoteče, která má minimální
průtok hrozí nebezpeči, Že di|<y zápachu bude docházet především ze strany obyvatel chatoých osad

podle vodoteče za dálnicí k upozorněni na orgány řešící životní prostředí a tím k nezávislým

kontro|ním odběrům vypouštěné vody a tak k možným postihům v řádech statisíců korun přesto, že

větší zneěištěnihrozí od chat, které mají většinou vodovody, alebez likvidace splaškoých vod, které

končí v přírodě popř. přímo ve vodoteči. A to jich tu máme bezmá|a 800. Do budoucna by proto byla
nejvhodnější varianta q'budování Čov u řeky u ,,pionýráku.. pro Lensedly a chatové osady Šacung a

Soumrak a zbyek chat až k řece a Čov v Poddubí pro Kaliště' Poddubí a spádové chaý.

Starostka - uvedla k dotazu Ing. Z' Vaňka, proč se obec vrací k variantě lybudovat vlastní ČoV, že
ještě není definitivně rozhodnuto, ale velkou výhodou by bylo maximální quŽití gravitace. Dále by
by|y nižší náklady na pÍovoz' pokud by provozovatel obhospodařoval Čov v Kalištích a Čov
Lensedlích. Co se ýká ziskáni dotace, také ze začátku věřila' že by pro Lensedly byl problém získat
dotaci na kana|izaci, ale vzhledem k tomu, že se podařilo získat dotaci na vodovod pro Kaliště, vidí
šanci i pro získání kana|izace jak v Lensed|ích, tak v Kališti' kde je v tuto chvíli o dotaci na
Ministerstvu zemědělství požádáno Možná by byla větší šance získat dotaci spoleěně s ondřejovem,
ale v ondřejově je to na mrtvém bodě. Když se podařilo získat dotaci na vodovod, vypadá to, Že by
molrla být i kanalizace v Kalištích' tak by byla šance získat dotaci i pro kana|ízaci v Lensedlích.
Lensedly jsou ještě o několik ekviva|entních obyvatel větší. Pro Kaliště je vp|ánu ČoV pro 150

ekviva|entních obyvatel' v Lensedlích pro 200 ekvivalentních obyvatel. Počítá se také s napojením
čýř chat, které jsou za Vaňkoými.

Ing. Z. Vaněk _ uvedl, že pokud by byly Lensedly odkanalizovány společně s částí ondřejova a

s Turkovicemi do společné ČoV, náklady by byly daleko menší neŽ při provozování vlastní ČoV
v Lensedlích.

Starostka - čím menŠí ČoV, tím větší náklady, stím slng. Z. Vaňkem souhlasí' a|e za naší obcí
půjdou náklady na veškeré ěerpací stanice, jak na provoz' tak na případnou údrŽbu. ohledně nákladů
se informovala u společnosti' která spravuje vodovody a kana|izace. Y prvním kroku toto půjde

zdotace, ale v druhém jiŽ nikoli.

Ing. Z. Vaněk _ uvedl' Že investice do čerpací stanice je jednorázová v řádech desetitisíců a dotáza| se,

zda-li někdo spočítal, kolik by stálo lybudování zpevněné komunikace dolů k CoV.



Starostka _ uvedla, že poÍízení jedné čerpací stanice vč. jejího vystrojení vyjde na 0,5 mil. Kč.
Cerpadla se pohybují řádově v částkách 50-100 tis. Kč, životnost je l0 let. Komunikace staěí

vyštěrkovat, jedná se o 95 m komunikace, hrubý odlrad na její výstavbu je 400 tis. Kč. Vedena by byla
po panelové cestě a podél dálnice kpotoku. Celá stavba kanalizace včetně Čov1e odhadována na 11

mil. Kč.

Ing. Z. Vaněk - doÍáza| se, zda.|i by|a obec ondřejov lyrozuměna o tomto záměru.

Starostka _ prozatím ne, dokud není rozhodnuta varianta, nemá smys| obec ondřejov o záměrech

informovat.

Ing. Z. Vaněk _ má zprostředkovanou informaci z dnešního dne, Že obec ondřejov počítá se stavbou
kana|izace aje na pořadu dne.

Starostka _ netuší, odkud rná Ing. Z. Yaněk takovouto informaci. Zatim nemají ani uzemní rozhodnutí,
v tuto chvíli jsou na mrtvém bodě. Na schůzce s Dr. Macháčkem jí bylo sděleno, že kalla|izace není na

pořadu dne, vtuto chvíli potřebuje obec ondřejov peníze investovat jinam. Samozřejmě skanalízaci
poěíÍají, ale ve větším časovém horizontu' např.5.10 let. Naše obec potřebuje kanalizaci ryřešit co
nejdříve, nechce čekat na obec ondřejov.

Ing. Z. Vaněk _ Znovu připomně| výhodu získání dotace pro Svazek obcí.

Starostka - pokud se budeme bavit o nák|adech, takzdeještě nebylo zmíněno, že pokud se budou

Lensedly napojovat na ondřejovskou kanalizaci, bude nutné se finančně podílet na stavbě přivaděče a
samotné ČoV. Jen samotný přivaděč bude naši obec stát 2,5 mil. Kč.

Ing. Z. Vaněk _ pořizovací nák|ady na společnou Čov s obcí ondřejov mohou bý vyšší, ale do

budoucna se náklady budou snižovat. Zároveř,t bylo počítáno i s tím, že tato spoleěná Čov bude

sloužit i k odvozu fekálií ztěch částí obce, které nebudou mít s,'ou ČoV. Znovu připomněl, Že zČov
v Lensedlích by mohl bý problém se zápachem při změnách tlaku, kdy dálniční va| zamezí proudění
vzduchu a zápach se bude šířit do vesnice. Na společné CoV by se hradila případně oprava čerpadel a

náklady na e|ektrickou energii.

Josef Honc ml. - pokud by po obci byly 3 _ 4 přečerpávaci stanice, jejich údržba bude finančně
nároěnější nežprovozjedné ČoV. Proč Ing. Z. Vaňkovi vadi,Že by byla kanallzace spádově dolů do
návsi.

Ing. Z' Vaněk - uvedl, že o spádu zde nemluví, jde mu hlavně o šanci získání dotace, pokud se naše

obec spojí s obcí ondřejov.

Starostka _ uvedla, že gravitaění kana|izace je ohromnou ýhodou. Dále předpokládá, že bude

prob|ém se shodnout najedné variantě. VŽdy bude okruh lidí, kteří budou preferovat odkanalizování

s obcí ondřejov a dále okruh lidí' kteří budou preferovat vlastní Čov v obci. obává se, Že budeme mít

projekt a dokud nebude mít obec ondřejov stavební povolení na přivaděč a CoV' bude projekt

k ničemu.

Pí. Babková - bydlí v Lensedlích, tak by prvořadé měly bý Kaliště a Lensedly. Ať si ondřejov dělá,

co chce. Upozornila na vypouštění splašků do potoka, ato uŽ od horního toku.

p' Honc st. _ zeptal se, zdamá obec ondřejov souhlas k ýstavbě ČoV

Starostka * zatim nemaií ani územní rozhodnutí
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p. Honc st. _ upozomi|, že na tomto může celý projekt ztroskotat. Dá|e nabídl obci, Že pustí

kana|izaění řad přes své pozemky, které odprodá, a to Ve veřejném zájmu, pokud to bude pro obec
výhodné a pro lidi nejlevnější.

Ing' L' Vaněk _ uvedl' že ve svém zaměstnáni provozuje Čov priutižně stejné velikosti, jako je
plánována v Lensedlích. Provoz jedné takové CoV bude stát kolem 200 - 300 tis. Kč ročně při dobře
vysoutěženém správci kana|izace a ČoV' a to při předpokladu, že se na tom nic nerozbije. V ěerpacích
stanicíc|r jsou umístěna čerpadla, která se mohou rozbit, ale v CoV se také nacházi techno|ogie, která
není věěná a múŽe se porouchat. Musí se např. měnit filtry' kteý vydrŽi cca 4 roky apod. Chápe, Že
jestli obec ondřejov nyní upřednostni|a projekty školy a školky a trochu přibrzdil s výstavbou
kanalizace, tak se do tolio zase pustí, ale jestli naši obec tototiží,je to na zváŽenou,jak postupovat.
Myslí si, že v případě obou variant budou náklady téměř stejné.

L. Vaňková _ upozornila na studny' které jsou podél potoka, zda-|i je snimi počítáno akana|izace
neohrozí jejich používání.

Starostka - řešila toto s projektantem, musí se dodržet technologie, aby byla zajištěna nepropustnost

kana|tzace. Životní prostředí by mě|o pustit ýstavbu i v okolí studen. Dá|e uved|a, že pokud by do

toho obec ondřejov nešlatakjako my, takjsme naněm závislí' Budeme čekat, obec Kaliště má10%:o,

takže nebude moci prakticky do ničeho mluvit. Když vyskočí náklady, budeme se ptát proč, budeme

mít minimální slovo v rozhodování prakticky čehokoli. Nebude to 50:50' Vyčís|eno bylo, že Lensedly
pošlou 12,50Á celkových splaškových vod do společné Čov. Na druhou stranu se může stát, že obec

Kaliště bude mít připraven projekt dříve a bude se neustále posouvat platnost stavebního povolení. To
je to, ěeho se obává. Dá|e uvedla, že předmětem dnešního zastupitelstva není vybrat variantu řešení,

ale dohodnout se na projektantovi' kteý prověří všechny možnosti a poté na následujícím zasedání
bude o variantě h|asováno.

|ng. Z. Vaněk _ je rád, Že v případě ýstavby vodovodu v Lensedlích nedošlo na variantu tažení vody
z |okality 

',Doubrav..' 
protoŽe se při letošním suchu ukžza|o, Že tato lokalita téměř vyschla' Naopak

varianta vodovodu z Regionu Jih se ukáza|ajako velmi efektivní a spousta lidí jej zapina|a, protože

vysychaly studny. Dále se pozastavil nad procentuálním roz|ožením nákladů na společnou ČoV. tcch
|2,5oÁ odpovídá ekvivalentu podílu obce na nákladech. To přeci neznamená rozhodovací podí| obce.
Nejde přeci spojovat ekvivalent podílu obce s rozhodovacím podílem. Nemá cenu předjímat.

p' Honc st. - upozornil, že např. v Doubravách má obec studny a není zde dodrženo Žádné ochranné
pásmo, ovce Se pasou přímo u studny' docházi zde ke znečištění.

Ing. L. Vaněk _ jedná se o nepodložené spekulace'

p. Honc st. - měly by zEÍJ přijít dotace na obnovu potoků nebo mokřin. Stálo by za zvážení' aby

v Lensed|ích se obnovil rybníček u kontejnerů

Usnesení č. 58/2015: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s vypracováním projektové
dokumentace Kanalizace Lensedly v rozsahu územního rozhodnutí a stavebního povolení
společností IsP - Ing. Jiří Jodl a pověřuje starostku přípravou podkladů pro výběr varianty
řešení, kterou následně odsouhlasí zastupitelstvo na svém zasedání.

Zdrželse: 0 schválenoHlasování: pro: 6 Proti: 0



5) Dohoda o vzájemné spolupráci obcí SORJ v odpadovém hospodářství

Starostka - svazek obcí Region Jih společně zažádal o dotaci zMŽP na nákup ve|koobjemovýclr
kontejnerů a popelnic na biologicky rozložite|ný komunální odpad. Jelikož dotace byla úspěšná,
podařilo se pro naši obec získat 3 velkoobjemové kontejnery, které budou po dobu udržitelnosti
projektu, tj. 5 let, ve vlastnictví svazku obcí, poté budou převedeny do vlastnictví naší obce. Na
zák|adě tohoto projektu sepsaly obce Dohodu o vzájemné spolupráci obcí SoRJ v odpadovém
hospodářstvi, ze které vyplývá, že naše obec zap|atí investiční příspěvek ve výši 25 74I,- Kč a dále po
dobu 5 let administrativní poplatek 5.000,- Kč/ročně. Cena získaného velkoobjemového kontejneru je
48.100,- Kč. Zastupitelé byli se zněním dohody seznámeni.

Usnesení č. 591201,5z Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí se zněním dohody o vzájemné
spolupráci obcí SoRJ v odpadovém hospodářství a pověřuje starostku podpisem této dohody.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

6) Rozpočtové opatření č.4120Í5

Starostka seznámi|a přítomné srozpočtovým opatřením č. 412015, které je přílohou kzáptsu ze
zasedání.

Usnesení č. 60/2015: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje rozpočtové opatření č.4/2015.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdrže| se: 0 schváleno

7,) Různé

Starostka seznámtla přítomné s dotacemi, které byly podány v tomto roce:

- Dotace kana|izace Kaliště - podání žádosti o dotaci na Ministerstvo zemědělství dne
14.7.2015, zatím neni znám ýsledek

- dotace za Středočeského kraje _ odbahnění rybníku v Kališti' rekonstrukce veřejného osvětlení
a místní komunikace v Poddubí, rozšíření naučné stezky Vodnické l1lcházky, vybavení
jednotky hasičů Lensedly - ani jedna z dotacínebyla podpořena

Dále starostka jmenovala žádosti, které obec plánuje podat a na jejichž projektech se v tuto chvíli
pracuje či plánuje pracovat:

. stavební úpraly Ku|turního domu v Lensedlích
- prořez lip na návsi v Lensedlích, výměna vazby na 4 ks památných lip
- doplnění herních prvků na dětské hřiště v Poddubí
- výsadba ovocných stromů podél cest
- rekonstrukce rybníku na návsi v Kališti
- rekonstrukce místních komunikací
- rekonstrukce a doplnění veřejného osvětlení v Poddubí
- výstavba oplocení (zdi) okolo kontejnerů na odpad - Lensedly, Poddubí
- zatep|ení bytového domu v Poddubí ( 6 bytů )
- nákup malotraktoru ( se sekačkou a přívěsným vozíkem )
- oprava lesních cest

,,\
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8) Diskuze

p. Honc st. _ dotáza| se, zda KD Lensedly potřebuje tak rozsálilou rekonstrukci.

Starostka_nyní se hledátakové řešení, aby KD Lerrsedly byl lyužitelný. Je pravda, že je ve špatném
stavu. obec musela investovat do opravy komína, hrozí oprava střechy. obec by chtěla požádat o
dotaci na celkovou rekonstrukci, protože si to budova zas|ouží' Zázemije nelyhovující. Jde o to, aby
byl dům využttelný a nestálo to moc peněz. Nyní se domlouváme na projektu, předpokladem je, že by
mohl bý předmětem příštího zastupitelswa.

Ing. L. Vaněk- je potřeba, aby obec vyuŽiva|a dotace pro zhodnocení svého majetku. Budovy jsou
zdrojem trvalé hodnoty. Prostřednictvím dotace na nemovitosti v majetku obce se zvýší její hodnota'
V případě prodeje nebo ručení bance je v tu chvíli majetek v hodnotě několika milionů korun
s přispěním státu. Při ner,'yužití na tom obec prodělá. V případě, že obec má na spo|uúčast v projektu,

pak je qýhodné jít do těchto projektů. obec se musí chovat jako hospodář a prostřednictvím dotací si
navyšuje své jmění a majetek'

Ing, Z. Vaněk - na lávce v Poddubí byla umístěna reklama. Jestli by bylo moŽné zminit, kolik obec
dostává zapronájem?

Starostka _ nevím o tom, Že je zde umístěna reklama. V jalcých místech?

Ing, Z, Vaněk - v letních měsících zde visela reklama směrem od Chocerad k Poddubí přímo nad
obecní komunikací.

p. Honc st. - upozorni|, že by bylo dobré do Seznamu Žádostí, které obec plánuje podat' doplnit
renovaci rybníčku v Lensedlích za kontejnery.

Starostka - zkusí najít vhodný dotační titul, osloví projektanta nazpracování projektu k žádosti.

p. Honc st. - uvedl' že by se to mohlo spojit s rybníkem v Kališti.

Starostka - takto se projekty nedají spojovat' to stejné je se zdmi okolo kontejnerů v Lensedlích a
Poddubí, ačkoliv se jedná o prakticky totožné projekty, jsou v jiných lokalitách.

VÝpis usnesení:

Usnesení č. 55/2015: Zastupitelstvo obce'Kaliště schvaluje bezúplatný převod pozemků p.č.
6|0117 o výměře 101 m2, 610/1 o výměře 19 m2 a 610111o výměře 4I m2, vše v k.ú. Kaliště u
ondřejova do vlastnictví obce Kaliště a pověřuje starostku k provedení všech nezbytných úkonů
potřebných pro zápis do katastru nemovitostí.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdrže| se: 0 schváleno

Usnesení č. 56/2015: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí se stavbou Kaliště kNN' NN pro p.č.
|9614, k.ú. Kaliště u Ondřejova a pověřuje starostku podpisem smlouvy o uzavření budoucí
smlouly o zíízení věcného břemene - služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu IP -I2.
6009033N8t2.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 ZdrŽe| se: 0 schváleno

*\'



Usnesení č. 57/2015z Zastupitelstvo obce Ka|iště souhlasí s převodem inventáře projektu

,,Vycházky po staronoých cestách.o ve výši 448 042,20,- Kč do vlastnictví obce Kaliště.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdrže| se: 0 schváleno

Usnesení č. 58/2015: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s vypracováním projektové
dokumentace Kanalizace Lensedly v rozsahu územního rozhodnutí a stavebního povolení
společností IsP - Ing. Jiří Jod| a pověřuje starostku přípravou podkladů pro výběr varianty
řešení, kterou náslbaně odsouhlasí zastupitelstvo na svém zasedání.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Z&že| se: 0 schváleno

Usnesení č.59/20t5z Zastupitelstvo obce Ka|iště souhlasí se zněním dohody o vzájemné
spolupráci obcí SoRJ v odpadovém hospodářství a pověřuje starostku podpisem této dohody.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdrže| se: 0 schváleno

Usnesení č. 60/2015: Zastupitelstvo obce Ka|iště schvaluje rozpočtové opatření č.412015.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 ZdrŽe| se: 0 schváleno

Jednání bylo ukončeno: 20:19 hod.

Zapsala:

ověřili:

Doplnili:

Ing. Renata Ka

Ing. L. Vaněk

Josef Honc ml.

Ing. r\,,,.}';\
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